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Cuernavaca, Morelos, a 08 de Diciembre del año 2023

Asunto: Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número cuarenta y tres del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas del
día trece de Diciembre del año dos mil veintitrés.

Magistrados Integrantes del Pleno del
del Tribunal de Justicia
del Estado de Morelos
Presente

Con fundamento en los S 15 fracción VII; 16, 17 y 18 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarlos a la Sesión Ordinaria número cuarenta y tres, misma que
se desarrollará bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden del
Día de la Sesión Ordinaria número cuarenta y tres del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
trece de Diciembre del año dos mil veintitrés.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, eo el expediente número TJA|I"S|63|2O2O
promovido por Corporación de Verificentros, S.A. de C.V.
representada por Mario Valdez Quezada, eû su carácter de
representante legal en contra de la Procuradora de Protección al
Ambiente del Estado de Morelos y Otros. En cumplimiento de
Amparo 14612023.
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4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA|I"S|66|2O2O
promovido por Control Ecológico Corpus Christy, S.A. de C.V.
representada por Carlos de la Rosa Maya, en slt carácter de
administrador único en contra de la Procuradora de Protección al
Ambiente del Estado de Morelos y Otros. En cumplimiento de
Amparo 129 12023.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA|I"S|73|2O2O
promovido por Impulsora Ecológica Santa Fe, S.A. de C.V.
representada por Rolando Fuentes Ramírez, en su carâcter de
representante legal en contra de la Procuradora de Protección al
Ambiente del Estado de Morelos y Otros. En cumplimiento de
Amparo 12812023.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJAl1"SlI29l2O23
promovido por B,eatriz Ortiz Peralta en contra del Director General
de Recursos Humanos de la Secretaría de Administración del
Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €n el expediente número TJA|I"S|L74|2O23
promovido por Miriam Enríquez Cervantes en contra de la
Comisión Estatal de Seguridad Pública del Estado de Morelos y
Otro.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJAlI"Sl22l2O23
promovido por Marco Antonio Mariscal Olivares en contra del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros

Segunda Sala

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2 3116512023 promovido por Abel Domínguez
Arriaga en contra del Agente de Policía Vial adscrito a la Dirección
de Seguridad Pública, Trá,nsito y ERUM del Ayuntamiento de
Tepoztlân, Morelos.

\ss
¡-> q)

() È{r
(â+
(J 

':l

s.grìh
$S'ts o
ô .qJ

<E
c,ô' S
NÈ
ñÊu

2



üal TJA
NBUil&MÅETNÂDüNENNilå

DS.EsTADoff, ¡1iltr05

lO.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA12"S/IO9l2023 promovido por santiago soto Flores
en contra de Agustín Alberto Ángel Zeferino, Agente Vial Pie Tierra
adscrito a la Dirección de la Policía Vial de la Secretaría de

Protección y Auxilio Ciudadano del Municipio de Cuernavaca,
Morelos.

ll.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

}a SegUnda Sala de Instrrrcción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I 12512023 promovido por Jorge Jaime Diazleal
Espinoza en contra de Roberto Carlos Gonzâlez Salazar, Policía
Vial adscrito a la Dirección General de Seguridad Pública y
Tránsito del Ayuntamiento de Xochitepec, Morelos.

l2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S l7O 12023 promovido por Alejandra Montaño
Pêrez en contra de la Directora General de Recursos Humanos del
Ayuntamiento de Cuern avaca, Morelos.

Tercera Sala

13.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 261 2023 promovido por Lucio Bolaños Melchor
en contra del Secretario Municipal del Ayuntamiento de Cuautla,
Morelos.

l4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/7712023 promovido por Jorge Peralta
Rodríguez ert corttra de la Comisión de Pensiones y Jubilaciones
del Ayuntamiento de Tlaquiltenango, Morelos.

l5.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 5812023 promovido por Víctor Manuel
GonzâIezMartînez en contra del Director General de Recaudación
de la Secretaría de Hacienda del Estado de Morelos y Otros.

16.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/II3|2O23 promovido por Rogelio Aguilar
Alonso en contra del Oficial Mayor del Ayuntamiento de Emiliano
Zapata, Morelos y Otros.
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lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ I4L 12023 promovido por Rodrigo Daniel Rogel
Silva en contra del Agente de Tránsito de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

lS.Aprobación de Resolución que presenta e1 Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 29 12023 promovido por INFRAMIL S.A. de C.V.
en contra del Titular de la Procuraduría de Protección al Ambiente
del Estado de Morelos.

lg.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/S"S/ 54 12023 promovido por Judith Ortega Montes
en contra de la Directora General de Recursos Humanos del
Ayuntamiento de Cuerna.vaca, Morelos y Otros.

2o.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 3"S / 14O I 2023 promovido por Alej andro Daza Maya
en contra del Agente de Tránsito de Cuernavaca, Morelos y Otros.

2l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/10812021 promovido por "Condominio las
Colonias de Santa Fe" en contra del Director General de
Desarrollo Urbano y Obras Públicas y Secretario Ejecutivo de la
Comisión Municipal de Fusiones, Divisiones, Fraccionamientos,
Condominios y Conjuntos Urbanos del Ayuntamiento de
Xochitepec, Morelos.

22.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/O212O23 promovido por Verónica Adriana
Andrew Correa en contra del Ayuntamiento de Cuautla, Morelos
y Otros.

23.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sl182l2021 promovido por Banco Monex, S.A.
S.A. Institución de Banca Múltiple, Monex, Grupo Financiero,
Causahabiente de Banco Santander México, S.A. Institución de
Banca Múltiple Grupo Financiero Santander México en contra del
Director del Instituto de Servicios Registrales y Catastrales del
Estado de Morelos y Otro.
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Cuarta Sala

24.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDB-O9I 12023 promovido por Estela
Aruizu Rivera y Otro en contra del Director General de Recursos
Humanos de la Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo
del Estado de Morelos.

25.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especiabzada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-OI6 I 2023 promovido por Alaín Jireh
Lopez Cruz en contra de Antonio Aguilar, Agente de Policía de
Tránsito y Vialidad adscrito a la Dirección de Policía Vial del
A¡runtamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

26.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-O79 12023 promovido por Carolina
Osorio Mendoza en contra de1 Oficial adscrito a la Dirección de
Policía Vial del H. Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

27.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-O6612O23 promovido por Martha
Delgado Angelino en contra de la Agente de Tránsito Vehicular
Díaz Borenda Marisol.

2S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-I74 I 2022 promovido por Elideth
Salgado Aguilar en contra de la Presidenta Municipal de Temixco,
Morelos y Otro.

29.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-O27 12022 promovido por
Alejandro Castrejón Ibarra en contra del Secretario Municipal del
H. Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otros.

3o.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-O77 12023 promovido por Pedro
Delgado Rojas en contra del Oficial Mayor de1 Ayuntamiento de
Jiutepec, Morelos.
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3l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en e1 expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-045/ 2023 promovido por José
María Ruiz Millá,n en contra del Ayuntamiento Municipal
Constitucional de Emiliano Zapatu Morelos.

Sala

32.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-I34 I 2022 promovido por Georgina
Elvira Gornez Yafrez en contra de la Fiscalía General del Estado
de Morelos y Otro.

SS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- 061 I 2023 promovido por Johann
Saul Soto Vázqvez en contra de Arturo Castañeda Ocampo,
Agente Número 37 de Tránsito, adscrito a la Dirección de Tránsito
y Vialidad de la Secretaría de Seguridad Fública, Tránsito y
Vialidad de Jiutepec, Morelos y Otros.

S4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JRAEM- I42 I 2022 promovido por Gaddiel
Cortes Onofre en contra del Presidente del Consejo de Honor y
Justicia de la Comisión Estatal de Seguridad Pública.

35.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-O57 12023 promovido por Bibiana
Olivares Estrada en contra de la Secretaría de Movilidad y
Transporte del Estado de Morelos y Otros.

36.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 5"SERA/JRAEM-02312021 promovido por J.
Carmen Nolasco Praxedis en contra del Ayuntamiento de
Totolapan, Morelos y Otros. En cumplimiento de amparo
73 I 2023.
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Asuntos Administrativos

37. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Noviembre del año dos mil veintitrés.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Noviembre del año dos mil veintitrés.

39. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Crt)2, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Noviembre del año dos mil veintitrés.

40. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Crvz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Noviembre del año dos mil veintitrés.

41. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Doctor
eri Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Noviembre del año dos mil veintitrés.

42.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, relativo al mes de Noviembre del año dos mil
veintitrés.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp ecíalizada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre del año
dos mil veintitrés.

44.Ðl Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
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Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo al
mes de Noviembre del año dos mil veintitrés.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Noviembre del año dos mil veintitrés.

46.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzâIez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Noviembre del año dos mil veintitrés.

47.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Noviembre del año dos mil veintitrés.

48. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Noviembre del año dos mil veintitrés.

49.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cn)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Noviembre del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Vâzquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en srr caso,
aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Vazquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, relativo al mes de Noviembre del año dos mil
veintitrés.
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51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en stl carácter de

Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Noviembre del año dos mil veintitrés.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de

Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Ga\vez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Noviembre del año dos mil veintitrés.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Noviembre del año dos mil veintitrés.

54.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de

Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de

Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Noviembre
del año dos mil veintitrés.

55. Asuntos Generales

56. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número cuarenta y tres del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día trece de
Diciembre del año dos mil veintitrés.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.

Aten
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